
QA II … Titulación de fenol en medio complejante: 
 
pKa´= f(pB)      
     =    AB  = fenolato de terbutilamonio. 
 
 
 
 
 
Modelo equilibrio generalizado a 𝝉 = 1. 

 
1)  HA   ⇌  A-   +    H+ 

         ⇕ 
         AB 
 

2)   (HA)´	⇌	(A-)  +   H+ 
 

3)  [HA]´=	[HA] 
  [A-] ´= [A-]  +  [AB] 
 

4)  [𝑯𝑨]´
[𝑯𝑨]	

= 	𝜶𝑯𝑨(𝑩) 

  [𝑨/]´
[𝑨/]	

= 	𝜶𝑨(𝑩) = 𝟏 + 𝑲𝑨𝑩
𝑩 [𝑩3	] = 𝟏 + 𝟏𝟎𝟓[𝑩3	] 

 
5)  𝒑𝑯 = 𝒑𝑲𝒂´ = 𝒑𝑲𝒂 + 𝒍𝒐𝒈	 𝜶𝑯𝑨(𝑩)

𝜶𝑨(𝑩)
+ 𝒍𝒐𝒈	 [𝑨

/]´
[𝑯𝑨]´

  

  𝒑𝑯 = 𝒑𝑲𝒂´ = 𝟏𝟎 + 𝒍𝒐𝒈	 𝟏
𝟏3𝟏𝟎𝟓[𝑩;	]

   

  𝒑𝑯 = 𝟏𝟎 − 𝒍𝒐𝒈	=𝟏 + 𝟏𝟎𝟓>𝒑𝑩? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
TRAZO RAPIDO:   DUZP. 
 
 
   HA                                 A 
           
         10              pH 
  AB                                     A 
  
        5       pB 
 


